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Notulen van de vergadering van de Raad van Bestuur van de vzw Cargovil Plus 

Jean Monnetlaan 1A te 1800 vilvoorde 
info@cargovil.be; www.cargovil.be;  

RPR Brussel (Nederlandstalig)  
Ondernemingsnummer 0847.837.012 

 
Georganiseerd bij Transmoove, Monnetlaat 1A, Vilvoorde   

Op woensdag 31 mei 2023 

 

 

1. Aanwezige Bestuursleden 

Didier Pierre – Transmoove – voorzitter 

Eric Prooth – Indaver NV 

Christophe Korthoudt – Mikropakket Belgium NV 

Claudine Carton – POM Vlaams-Brabant 

Chantal Lauwers – Gemeente Grimbergen 

Dominique Van Haesendonck – Gemeente Zemst 

Aanwezig genodigden: 

Ilse Balis – Parkbeheerder 

Kurt Wellemans – Mikropakket Belgium NV 

Verontschuldigd:  

Collin Springuel – Essers NV 

Didier Cortois – Stad Vilvoorde 

 

 

2. Verslag vergadering 15-03-2023 

Het verslag wordt overlopen, goedgekeurd en ondertekend door de aanwezige 

bestuursleden.  

 

3. Stand van zaken dossiers - voorjaar 

De activiteitenkalender jaar 2023 wordt opgebouwd aan de hand van de 4 thema’s die 

voorop worden gesteld in de periode 2022-2025. 

Mobiliteit- en parkeerbeleid: 

- In opvolging van de mobiliteitsbevraging (uitgevoerd najaar 2022) werd opnieuw met 

de hulp en kennis van team POM Vl-Br de gegevens inzake intensiteit van de 

toegangswegen van en naar Cargovil Plus  opgevraagd en geanalyseerd. Claudine 

presenteert de nieuwe analyse: 

o Verfijnde cijfers bevestigen de functie van Cargovil als ‘lokale hub’ met last mile 

bestemming vanuit en naar zone Cargovil. Aantal in en uit loopt gelijk. Hoog 

aandeel bestemmingsverkeer van en naar Brussel. 

o Hoog aandeel betreft zwaar vervoer, waaruit we kunnen concluderen dat dit 

goed gevulde vrachtwagens betreft (cfr kost). 
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o O.b.v. deze objectieve cijfers en analyses benadrukt men nogmaals het belang 

van de zone als regionale hub + last mile belevering.  

o Presentatie van deze nieuwe gegevens aan de vertegenwoordigers van lokale 

besturen Grimbergen, Vilvoorde en Zemst wordt gepland op woensdag 21/06 

van 8.30u tot 9.30u, online. Ilse bezorgt de uitnodiging + teamslink. 

o Op vraag van bestuur zal de intensiteit van enkele wegsegmenten nog nauwer 

onderzocht worden. Het betreft de oa de Damstraat en verschillende 

meetpunten op de Mechelsestwg.   

 

- Studie VVR: Op 14/06 presenteert MOW de resultaten van de studie en voorstel van 

plan vervoersnetwerk. Een mobiliteitsplan op lange termijn met een 

bovengemeentelijke visie is belangrijk. De zone Cargovil dient goed ontsloten te blijven 

voor haar logistieke activiteiten. Claudine zal aanwezig zijn op deze presentatie. Didier 

neemt contact op met Tom Dehaene ikv dit dossier. 

 

- Parkeerbeleid Monnet- en Havendoklaan: werd begin januari ingevoerd. In april werd 

een evaluatiemoment met de betrokken bedrijven georganiseerd. De 

aandachtspunten werden overgemaakt en ter plaatse besproken met de 

mobiliteitsambtenaar van Vilvoorde. Alle aandachtspunten worden opgenomen in het 

verslag en ter goedkeuring voorgelegd aan college. Uitvoering mogelijks in de 

zomerperiode. Ilse volgt op. 

 

 

Kwaliteit zone: 

- Zwerfvuilacties: De eerste zwerfvuilactie werd georganiseerd ikv de grote 

lenteschoonmaak op 24/03. Lage opkomst. Bevestiging van demotivatie bij de 

bedrijven gezien ontbreken van structurele oplossingen voor dit probleem. Volgende 

zwerfvuilactie op woensdag 21/06.  

- Dossier sluikstort langs de R22: Na een half jaar stilte rond dit dossier, werden we 

begin dit jaar geïnformeerd dat Mooimakers en AWV opdracht krijgen van het 

kabinet om een voorstel uit te werken en het sluikstortprobleem structureel aan te 

pakken. Op 17/06 worden alle stakeholders individueel uitgenodigd om hun al dan 

niet engagement tav voorstel uit te drukken. Ilse en Didier zullen aanwezig zijn.  

- Parkeerproblematiek vrachtwagens:  

▪ Eric verwijst in dit dossier naar een Europese instantie ESPORG die middelen 

ter beschikking stelt voor parkingfaciliteiten. Hij bezorgt dit ook aan Claudine. 

▪ Collin verwijst naar de verschillende bewaakte parkings die beschikbaar zijn 

voor vrachtwagenchauffeurs. Hij vraagt een lijst op zodat we deze kunnen 

verspreiden onder de leden.  
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Tewerkstelling: 

- Op 30 maart werd een vervolgdossier succesvol ingediend bij de Provincie Vlaams-

Brabant. Aangevraagd projectbudget is 40.000 euro voor een projectperiode van 

1/07/2023 tot 31/12/2024 (18 maanden). Projectaanvraag werd goedgekeurd voor 

een projectsubsidie van 36.000 euro.  

- Op 21/06 plant Ilse een eerste stuurgroepvergadering met de betrokken partners.  

- Project zal voorgesteld worden tijdens ledendrink op 27/09. 

 

Sterk Ledennetwerk: 

- Het event op 31/05 bij gastbedrijf Van Moer was een succes. Een 40-tal aanwezigen, 

unieke locatie, en interessante rondleiding op de site van Van Moer.  

- Volgende netwerk drink: 

▪ 27/09 – RvB + Nazomerdrink bij gastbedrijf Asiat 

▪ 15/11 – RvB + Bedrijfsbezoek bij AB Automotive  

▪ 31/01/2024 – AV + Nieuwjaarsdrink 

 

4. Varia: 

- Samenwerking hogeschool Odissee ikv bedrijfsbezoek aan logistieke bedrijven in de 

zone Cargovil voor eerstejaarsstudenten logistiek management. In te plannen eerste 

trimester 2024. Ilse volgt op. Essers heeft interesse. 

- Nieuw voorzitterschap vzw Cargovil Plus: Didier volgt op. 

 

5. Volgende vergadering:  

Is vastgelegd op woensdag 27/09/2023 om 16:00, Asiatsite, Vilvoorde 


